



## **В г.о. Химки проводится проверка по факту причинения сотруднику полиции ножевого ранения**



15 августа 2019 года около 3-х часов ночи сотрудники патрульно-постовой службы УВД по САО г. Москвы во время патрулирования улицы Левобережной на севере Москвы заметили двух мужчин. Увидев, что сотрудники полиции направляются к ним, мужчины принялись убегать. Перебежав мост и оказавшись на территории г.о. Химки, полицейские догнали убежавших. В этот момент, один из мужчин, имеющим при себе ножом, нанес полицейскому ранение в область живота. В результате оба мужчины задержаны, сотрудник полиции госпитализирован.

По данному факту следственным отделом по г. Химки ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки. Задержанными оказались приезжие из другого региона, которые находились в г. Москве проездом. В ходе осмотра автомобиля задержанных, обнаружено наркотическое средство - курительная смесь.

В настоящее время проводятся опросы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1382173>